

INFORME DE LA COMISIÓN



	CIUDAD	REGIÓN	ESTADO
LUGAR DE COMISIÓN:	HUATULCO	COSTA	OAXACA
PERIODO DE LA COMISIÓN:	03 Y 04 DE JUNIO DE 2025		
FOLIO(S) DEL VIATIC:	COBAO/COBAO/0174/2025	TRANSFERENCIA	3903817560
DETALLE DE ACTIVIDADES REAL 03 DE JUNIO DE 2025: 04 DE JUNIO DE 2025: REUNIÓN 22 "HUATULCO".	IZADAS: RECORRIDO Y REVISIÓN DE LA INFRAESTRUCTUI PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS OBRAS QUE SE VAN A EJE	RA ELÉCTRICA DEL CUTAR DENTRO DE LAS	PLANTEL 22 "HUATULCO". INSTALACIONES DEL PLANTEL

ANOTAR EL NOMBRE DE TODOS LOS COMISIONADOS

ING. OSCAR ALBERTO ROQUE VELASCO

NOMBRE Y FIRMA DEL RESPONSABLE DE LA COMISIÓN